

PLAGRON FISH FORCE 500 ML

Read More

SKU: PLAFIF500

Price: €9,20 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

Fish Force di Plagron è un nutriente vegetale a base di pesce per piante in fase di crescita. Questo integratore per la crescita promuove una crescita rapida, foglie verdi e un'elevata resistenza. Fish Force è ricco di azoto, aminoacidi e vitamine. Dosaggio e uso Fish Force Agitare bene prima dell'uso. Aggiungere 10 ml di Fish Force per 1 litro d'acqua (1:100). Utilizzare questa soluzione nutritiva una volta alla settimana durante la fase di crescita. Fish Force è adatto a tutti i substrati di torba e cocco. Quando si utilizza un sistema di irrigazione, sciacquare i tubi dopo l'uso. ATTENZIONE: questo prodotto non è adatto per metodi di coltivazione idroponica, come la tecnica del film nutritivo (NFT), la coltura in acque profonde (DWC) e l'aeroponica. Caratteristiche Fish Force: Fertilizzante NPK (3-6-2).



PLAGRON GREEN SENSATION 100ML

Read More

SKU: IDL.PGS100

Price: €23,00 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

PLAGRON GREEN SENSATION STIMOLATORE FIORITURA/FRUTTIFICAZIONE Green Sensation di Plagron è un potente booster 4 in 1 che può essere utilizzato in qualsiasi stile di coltivazione, garantendo i massimi rendimenti. Combina 4 effetti positivi in 1 bottiglia. Green Sensation migliora la fioritura, la resistenza, il terreno e le rese. Dosaggio E Uso Green Sensation Aggiungere 1 ml di Green Sensation per 1 litro d'acqua (1:1000). Successivamente, aggiungere il nutriente di base fino a raggiungere il valore EC desiderato. Usa questa soluzione nutritiva ogni volta che le piante vengono irrigate. Questo prodotto è stato sviluppato appositamente per l'uso a partire dalla quarta settimana della fase di fioritura. Caratteristiche Green Sensation: Fertilizzante NPK (0-9-10) Fosforo (P 2 O 5) 9% Potassio (K 2 O) 10%



PLAGRON KIT STARTER SET NATURAL 3X50 ML

Read More

SKU: PLASSAKIT

Price: €15,00 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

Lo Starter Set 100% NATURAL di Plagron contiene tutti i nutrienti per la coltivazione di una pianta. Lo Starter Set è la scatola ideale per il coltivatore principiante che desidera conoscere i prodotti Plagron. Con i fertilizzanti **Alga Grow** e **Alga Bloom** inclusi hai le basi per coltivare una pianta. **Power Roots** assicura anche un buon sviluppo delle radici. Caratteristiche Starter Set 100% Natural: 50 ml Alga Grow (NPK 4-2-4) 50 ml Alga Bloom (NPK 3-2-5) 50 ml Power Roots (NPK 0-0-2)



PLAGRON KIT STARTER SET TERRA 3X50 ML

Read More

SKU: IDL.ZCA31822

Price: €12,00 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

Lo Starter Set 100% TERRA di Plagron contiene tutti i nutrienti per la coltivazione di una pianta. Lo Starter Set è la scatola ideale per il coltivatore principiante che vuole conoscere i prodotti Plagron. Con i fertilizzanti inclusi **Terra Grow** e **Terra Bloom** hai le basi per coltivare una pianta. **Power Roots** assicura anche un buon sviluppo delle radici. Caratteristiche Starter Set 100% Terra: 50 ml Terra Grow NPK (3-1-3) 50 ml Terra Bloom NPK (2-2-4) 50 ml Power Roots NPK (0-0-2)



PLAGRON POWER BUDS 100ML

Read More

SKU: IDL.A33321

Price: €13,00 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

Power Buds di Plagron aumenta la formazione di cime e accelera la fioritura. Se utilizzata dal

momento in cui cambi la tua coltivazione dalla crescita alla fioritura, la tua pianta inizierà a spendere la sua energia producendo cime. Di conseguenza, la pianta crea fiori più velocemente, rimane compatta e forma più fiori. Dosaggio e uso Power Buds Agitare bene prima dell'uso. Aggiungere fino a 1 ml di Power Buds per litro d'acqua (1:1000). Usa questa soluzione nutritiva dal momento in cui passi dalla coltivazione alla fioritura. Caratteristiche Power Buds: Aumenta la formazione di gemme. Accelera la fioritura.



PLAGRON POWER BUDS 250ML

Read More

SKU: IDL.A33322

Price: €20,00 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

Power Buds di Plagron aumenta la formazione di cime e accelera la fioritura. Se utilizzata dal momento in cui cambi la tua coltivazione dalla crescita alla fioritura, la tua pianta inizierà a spendere la sua energia producendo cime. Di conseguenza, la pianta crea fiori più velocemente, rimane compatta e forma più fiori. Dosaggio e uso Power Buds Agitare bene prima dell'uso. Aggiungere fino a 1 ml di Power Buds per litro d'acqua (1:1000). Usa questa soluzione nutritiva dal momento in cui passi dalla coltivazione alla fioritura. Caratteristiche Power Buds: Aumenta la formazione di gemme. Accelera la fioritura.



PLAGRON POWER ROOTS 100ML

Read More

SKU: IDL.A30157

Price: €14,00 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

Power Roots di Plagron è un additivo rinforzante per le radici composto da acidi umici, estratti di alghe, varie vitamine e proteine idrolizzate. Questi diversi ingredienti hanno tutti una loro funzione specifica. Gli acidi umici creano più ramificazioni nel sistema radicale e peli radicali più spessi. Ciò aumenta l'assorbimento dei nutrienti. L'estratto di alghe contiene metaboliti vegetali essenziali, che migliorano la struttura del suolo e l'architettura delle radici. Le vitamine, a loro volta, assicurano l'avvio del giusto processo per una migliore crescita delle radici. Dosaggio E Uso Power Roots Aggiungere 1 ml di Power Roots per 1 litro d'acqua (1:1000). Usa questa soluzione ogni volta che le piante vengono irrigate fino alla quarta settimana della fase di fioritura. Power Roots è adatto a tutti i substrati. ATTENZIONE: questo prodotto non è adatto per metodi di coltivazione idroponica, come la tecnica del film nutritivo (NFT), la coltura in acque profonde (DWC) e l'aeroponica. Caratteristiche Power Roots: Fertilizzante NPK (0-0-2).



PLAGRON POWER ROOTS 250ML

Read More

SKU: IDL.PRO25

Price: €19,00 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

Power Roots di Plagron è un additivo rinforzante per le radici composto da acidi umici, estratti di alghe, varie vitamine e proteine idrolizzate. Questi diversi ingredienti hanno tutti una loro funzione specifica. Gli acidi umici creano più ramificazioni nel sistema radicale e peli radicali più spessi. Ciò aumenta l'assorbimento dei nutrienti. L'estratto di alghe contiene metaboliti vegetali essenziali, che migliorano la struttura del suolo e l'architettura delle radici. Le vitamine, a loro volta, assicurano l'avvio del giusto processo per una migliore crescita delle radici. Dosaggio E Uso Power Roots Aggiungere 1 ml di Power Roots per 1 litro d'acqua (1:1000). Usa questa soluzione ogni volta che le piante vengono irrigate fino alla quarta settimana della fase di fioritura. Power Roots è adatto a tutti i substrati. ATTENZIONE: questo prodotto non è adatto per metodi di coltivazione idroponica, come la tecnica del film nutritivo (NFT), la coltura in acque profonde (DWC) e l'aeroponica. Caratteristiche Power Roots: Fertilizzante NPK (0-0-2).



PLAGRON SUGAR ROYAL FIORITURA/FRUTTIFICAZIONE 100ML

Read More

SKU: PLASUR100

Price: €16,00 IVA inclusa

Categories: Fertilizzanti

Product Description

PLAGRON - SUGAR ROYAL Sugar Royal di Plagron viene utilizzato per esaltare l'aroma naturale e il gusto del prodotto finale. Sugar Royal serve come aggiunta alla nutrizione di base. I processi naturali della pianta sono supportati e sfidati durante il periodo di fioritura utilizzando Sugar Royal. Dosaggio E Uso Sugar Royal Agitare bene prima dell'uso. Aggiungere un massimo di 1 ml di Sugar Royal per 1 litro d'acqua (1:1000). Usa questa soluzione nutritiva dalla seconda settimana di crescita, ogni volta che innaffi le tue piante. Sugar Royal è adatto a tutti i substrati di torba e cocco. Quando si utilizza un sistema di irrigazione, sciacquare i tubi dopo l'uso. ATTENZIONE: questo prodotto non è adatto per metodi di coltivazione idroponica, come la tecnica del film nutritivo (NFT), la coltura in acque profonde (DWC) e l'aeroponica. Caratteristiche Sugar Royal: Fertilizzante NPK (9-0-0). Azoto 9%



PROLUNGA 200CM ALIMENTATORE-RIFLETTORE 1.5mm X 3 POLI

Read More

SKU: IP4953

Price: €3,49 IVA inclusa

Categories: Illuminazione

Product Description

PROLUNGA 200CM ALIMENTATORE-> RIFLETTORE 1.5MM X 3 POLI Prolunga di 2 metri. Puo' essere utilizzata per collegare la lampada all'alimentatore. Dotata di puntalini in rame per un facile e sicuro serraggio. Colore variabile in base alla normativa vigente



REGOLATORE DI VELOCITA' A SPINA MAX 300W CORNWALL ELECTRONICS

Read More

SKU: IDL.TV00

Price: €12,99 IVA inclusa

Categories: Ventilazione

Product Description

REGOLATORE DI VELOCITA' A SPINA MAX 300W CORNWALL ELECTRONICS Regolatore di velocità a spina per aspirazione e ventilazione. Permette di regolare il flusso di aria in entrata e usita. Connessione a spina tedesca. Leggermente rumoroso. Carico max 300W.



RIFLETTORE MARTELLINATO HORTI PER BULBI HPS

Read More

SKU: IDL.SUNSV

Price: €18,00 IVA inclusa

Categories: Illuminazione

Product Description

Riflettori di ampie dimensioni con profilo a V per ottimizzare la proiezione della luce sul piano di coltivazione. Prodotti con allumino martellinato ad elevato CRX (90%) garantisce una riflessione diffusa sul piano di coltivazione. Di facile cablaggio grazie alle connessioni a "mammut". La robusta staffa dotata di golfari permette una facile installazione e di portalampada in ceramica E40 I riflettori sono certificati CE per garantire la massima sicurezza nell'installazione.